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Η ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ είναι εκπαιδευτικός μηχανολόγος και  εκπαιδευτικός 
δημοτικής εκπαίδευσης. Ως Σύμβουλος Μηχανολόγων, κατέχει θέση στελέχους 
εκπαίδευσης του ελληνικού  Υπουργείου Παιδείας Οι μεταπτυχιακές της σπουδές 
αφορούσαν α)στον εκπαιδευτικό σχεδιασμό και την αξιολόγηση εκπαιδευτικών 
μονάδων, καθώς και στην αειφόρο Ανάπτυξη (Α’ μεταπτυχιακό) και β) στη διαχείριση 
των απορριμμάτων υπό το πρίσμα του οικιακού αποτυπώματος άνθρακα και σε 
συνδυασμό με τη συμβολή των μαθητών στον περιβαλλοντικό γραμματισμό των 
οικογενειών τους/Μελέτη περίπτωσης. Η διδακτορική της διατριβή αφορά στην 
επικοινωνία ως συνάρτηση της μάθησης υπό το πρίσμα του 
μεταμοντερνισμού/Μελέτη περίπτωσης για το Δάσος, τις πυρκαγιές και τις 
πλημμύρες που αυτές προκαλούν.  
Για 15 χρόνια ήταν επικεφαλής του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Έδεσσας 
Γιαννιτσών,  ενώ τις τελευταίες τρεις δεκαετίες επαγγελματικής απασχόλησης είναι 
σε θέσεις ευθύνης σε όλα τα επίπεδα της πυραμίδας της εκπαιδευτικής διοίκησης.  
Ειδικότερα, εργάστηκε στην Κεντρική Υπηρεσία του  ελληνικού Υπουργείου Παιδείας 
ως Προϊσταμένη της  αρμόδιας για την Εκπαίδευση για την Αειφορία Διεύθυνσης  και 
των τμημάτων α) Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, β) Αγωγής Υγείας, γ) 
Επαγγελματικού Προσανατολισμού, δ) Πολιτιστικών Θεμάτων, ε) Εργαστηρίων 
Φυσικής και Τεχνολογίας, στ) των Σχολικών  Βιβλιοθηκών. 



Υπήρξε  συντάκτρια σχεδίου νόμου για την εκπαίδευση για την αειφόρο ανάπτυξη, 
μέλος της Διευθύνουσας Επιτροπής του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου για την 
περίοδο 2009 έως 2010, εθνικός συντονιστής στην Ευρωπαϊκή Ένωση για το 
Ευρωπαϊκό Έτος καινοτομίας και δημιουργικότητα 2009 με ευθύνη για το συντονισμό 
όλων των θεματικών δράσεων των ελληνικών υπουργείων (καινοτομία, 
δημιουργικότητα, εκπαίδευση για την αειφόρο ανάπτυξη), Εθνικός αντιπρόσωπος 
του Υπουργείου διεθνών οργανισμών-ενδεικτικό της η συμμετοχή της στη 
διυπουργική εθνική ομάδα έργου, σχετικά με τις περιβαλλοντικές επιδόσεις της 
Ελλάδας, στον ΟΟΣΑ (Αθήνα 2008, Paris 2008), στην UNESCO, σε διακρατικές 
συνεργασίες με εθνικούς εκπαιδευτικούς φορείς στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Είναι συγγραφέας οκτώ εκπαιδευτικών βιβλίων για την Εκπαίδευση για την Αειφορία  
και περισσότερων  από 50 επιστημονικών ανακοινώσεων και  άρθρων σε διεθνή και 
ελληνικά συνέδρια και επιστημονικά περιοδικά για την Εκπαίδευση για την Αειφορία. 
Το τρέχον διάστημα εστίασε το επιστημονικό της ενδιαφέρον σε μελέτες κι έρευνες 
σχετικές με την Κλιματική Αλλαγή με την οπτική της εκπαίδευσης. 	
 
 


